POP-ROCK KISERETEK 6. rész: labcintanyér-nyitasok egyszerii,
negyedekre, nyolcadokra és tizenhatodokra épiilo kiséretekben

A mostani alkalommal a kiséreteink diszitésének egy 0jabb csoportjaval
ismerkediink meg: a labcintanyér nyitdsaval fogunk foglalkozni. A
legegyszeribb ritmusképlettel, a negyeddel kezdiink. Az eddigiek utidn nem
okozhat gondot az, hogy a csukott Iabcintanyért egyenletes tempodban {iissiik a
jobb keziinkkel. Probaljuk meg azt is, hogy ugyanezt nyitott labcintanyéron
tessziik, de figyeljiink oda arra, hogy amikor nyitjuk a labcintanyért, ne essiink
tulzadsokba, a két tanyér érjen még éppen egymashoz, amikor nyitunk! Ezutdn
probaljuk meg kombinalni a két hangzast egymassal, vagyis elébb a nyitott,
majd pedig a zart labcintanyérra tlssiink (1. kottapélda)! Ahhoz, hogy ezt meg
tudjuk tenni, természetesen a bal labunkat fel-le kell mozgatnunk, a gyakorlat
célja, hogy ezt a mozgast megszokjuk, begyakoroljuk. Ha fentieck mar nem
okoznak gondot, akkor probaljuk meg azt, hogy mindkét {itéssel egylitt
megszoélaltatjuk a ldbdobot is (2. kottapélda). Ha mar ez sem okoz gondot,
akkor probaljuk ki azt, hogy a labdob helyett a pergdre litiink (3. kottapélda),
majd pedig azt, hogy a pergdt €s a labdobot egyszerre szolaltatjuk meg a nyitott,
illetve a csukott labcintanyérral (4. kottapélda). Ezek utan mar nem valoszind,
hogy szadmottevd nehézséget fog okozni az, hogy a legegyszeriibb negyedes
kiséret barmelyik hangjan kinyissuk a labcintdnyért (5-8. kottapélda). Bar ez
nem szerepel a kottdban, probaljuk ki azt is, hogy az el6zd négy példat tgy
modositjuk, hogy a pergddobbal egyiitt megszolaltatjuk a Iabdobot is!

Ha a jobb keziinkkel nyolcadokat jatszunk, akkor haromféleképpen
nyithatjuk a ldbcintanyért: nyithatunk az elsé hangon, a madasodikon ¢és
mindkettén is. A fentiek koziil a leggyakoribb véltozat az, amikor a masodik
nyolcadon nyitunk. Elészor gyakoroljuk azt, hogy két nyolcadot felvéltva
csukott €és nyitott labcintdnyéron szolaltatunk meg (9. kottapélda), majd ha ez
mar nem okoz gondot, sz6laltassuk meg az els6 nyolcadon a zart labcintanyérral
egyiitt a ldbdobot (10. kottapélda), a pergddobot (11. kottapélda), valamint a
két dobot egyszerre is (12. kottapélda)! A fentiek utan nem valoszinii az, hogy
gondot okozna a legegyszeriibb nyolcadokra €piilé kiséret valamelyik masodik
nyolcadan kinyitni a labcintanyért (13-16. kottapélda). Gyakoroljuk azt is, hogy
két egymast kovetd nyolcadon nyitjuk ki a labcintanyért! El0szor probaljuk meg
azt, hogy két-két hangot felvaltva nyitott €s zart labcintanyéron szolaltatunk meg
(17. kottapélda). Ha ez mar nem okoz gondot, az els6 nyolcadokon szodlaltassuk
meg a labcintanyérral egyiitt a labdobot (18. kottapélda), a pergédobot (19.
kottapélda), valamint a két dobot egyszerre is (20. kottapélda)! A fentiek utdn
nem valoszinli az, hogy gondot okozna a legegyszeriibb nyolcadokra épiild
kiséret valamelyik két egymast kovetd nyolcadan kinyitni a ldbcintanyért (21-
24. kottapélda). Gyakoroljuk azt is, hogy az elsd nyolcadon nyitjuk ki, és a
masodikon zarjuk be a ldbcintanyért! Eldszor gyakoroljuk azt, hogy két
nyolcadot felvaltva nyitott és csukott labcintdnyéron szolaltatunk meg (25.



kottapélda), majd ha ez mar nem okoz gondot, szolaltassuk meg az elso
nyolcadon a nyitott labcintdnyérral egyiitt a labdobot (26. kottapélda), a
pergédobot (27. kottapélda), valamint a két dobot egyszerre is (28.
kottapélda)! A fentick utan nem valdszinli az, hogy gondot okozna a
legegyszerlibb nyolcadokra épiild kiséret valamelyik elsé nyolcadan kinyitni a
labcintanyért (29-32. kottapélda).

Ha négy tizenhatod koziil szeretnénk egy vagy tobb hangot nyitott
labcintdnyéron megszolaltatni, akkor zavarba ejtden sok lehetdség koziil
valaszthatunk! A mostani alkalommal csak a két legegyszerlibb, és egyben
leggyakoribb valtozattal fogunk foglalkozni. Elészor gyakoroljuk azt, hogy két
tizenhatodot csukott, majd a kovetkezd kettdt nyitott [dbcintdnyéron szélaltatunk
meg (33. kottapélda). Ha ez mar nem okoz gondot, az elsd tizenhatodokon
szolaltassuk meg a zart labcintanyérral egyiitt a labdobot (34. kottapélda), a
pergédobot (35. kottapélda), valamint a két dobot egyszerre is (36.
kottapélda)! A fentick utdn nem valdszinli az, hogy gondot okozna a
legegyszeriibb tizenhatodokra épiilé kiséret valamelyik harmadik és negyedik
tizenhatodan kinyitni a ldbcintanyért (37-40. kottapélda). Gyakoroljuk azt is,
hogy a négy tizenhatod koziil az els6é kettdt szolaltatjuk meg nyitott
labcintanyéron! El6szor gyakoroljuk azt, hogy két tizenhatodot nyitott, majd a
kovetkezd kettdt csukott labcintanyéron szolaltatunk meg (41. kottapélda). Ha
ez mar nem okoz gondot, az elsd tizenhatodokon szolaltassuk meg a nyitott
labcintanyérral egylitt a labdobot (42. kottapélda), a pergédobot (43.
kottapélda), valamint a két dobot egyszerre is (44. kottapélda)! A fentiek utdn
nem valoszinli az, hogy gondot okozna a legegyszeriibb tizenhatodokra épiild
kiséret valamelyik részében az elsd két tizenhatodon kinyitni a labcintanyért
(45-48. kottapélda).

Alkalmazhatunk labcintanyér-nyitasokat azokban a kiséretekben is,
amikor a jobb kezilinkkel csak a masodik nyolcadokon szoélaltatjuk meg a
labcintanyért. A 9-16. gyakorlat utan ezzel a lehetdséggel mar nem valoszind,
hogy sok gondunk lesz. El6szor gyakoroljuk azt, hogy egy nyolcadot a bal
labunkkal szolaltatunk meg a labcintdnyéron, majd a masodik nyolcadon
nyitunk A fentiek utdn nem valoszinii az, hogy gondot okozna a legegyszeriibb
tizenhatodokra épiilé kiséret valamelyik harmadik és negyedik tizenhatodéan
kinyitni a labcintanyért (49. kottapélda). Ha ez mar nem okoz gondot,
szolaltassuk meg az elsé nyolcadon a ldbcintdnyérral egyiitt a labdobot (50.
kottapélda), a pergédobot (51. kottapélda), valamint a két dobot egyszerre is
(52. kottapélda)! Ezek utan mér nem valoszinli, hogy szamottevd nehézséget
fog okozni az, hogy a legegyszerlibb ilyen kiséret barmelyik hangjan kinyissuk a
labcintanyért (53-56. kottapélda).

Kovetkezé alkalommal egyszerli trioldkra épiild kiséretekben fogunk
variaciokat eldallitani a nyitott ladbcintanyér segitségével, addig is boldog
karacsonyt €s 1j évet, j6 dobolast és sok sikert kivanok!
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